



informuje

05/2023

Svoz popelnic v květnu 2023

(svozový den je ÚTERÝ pro celé Peckovsko)

Termíny: 18. týden – 2. května 20. týden – 16. května
22. týden – 30. května

Každá popelnice musí být opatřena novou svozovou známkou s rokem 2023, jinak nebude vyvážena. Pokud máte uhrazen poplatek z odpadu známka je k vyvednutí na úřadě.

Svoz velkoobjemového odpadu v roce 2023

Vidonice	29.4.–2.5.	Kal	29.4.–2.5.
Bukovina u Pecky	6.–9. 5.	Arnoštov	6.–9. 5.
Horní Javoří	13.–15. 5.		

Upozornění:

Do kontejnerů **odkládejte pouze** velkoobjemový odpad: linolea, koberce, sedačky z os. automobilů, starý nepoužitelný nábytek, matrace, objemné plastové předměty apod.

Neodkládejte: nebezpečný odpad (ledničky, plechovky se zbytky barev, zářivky, televizory, rádia, autobaterie, pneumatiky apod.), sudy, seno, listí, větve, stavební odpad a odpad, který lze vytřídít.

Mobilní svoz nebezpečného odpadu se již neprovádí, celoročně lze tento odpad odevzdávat ve sběrném dvoře v Pecce, kde jsou pro tento účel umístěny speciální kontejnery! Ve sběrném dvoře v Pecce je možné bezplatně odevzdat veškerý elektroodpad (kompletní) v rámci systému zpětného odběru elektrozařízení. **Oleje a jedlé tuky** se upotřebené odkládají ve sběrném dvoře v Pecce v uzavřených plastových nádobách a lahvích (PET lahve, plastové kanystry, apod.) podle instrukcí obsluhy sběrného dvoru.

Veteránem okolo Pecky

V neděli 21. května 2023 se uskuteční 2. ročník výstavy a jízdy auto i moto veteránů „Veteránem okolo Pecky“. Cílem je především vyzvat majitele historických vozidel, aby ze svých garáží a stodol

Úřad městysu Pecka

„vytáhli“ a představili vozidla do roku výroby 1985, výjimečně mladší. Akce začne prezentací a vystavením vozidel na peckovském náměstí od devíti hodin.

V 10:30 odstartuje první veterán na trať dlouhou sedmdesát kilometrů, na níž je sedm průjezdních kontrol. První vůz přijede do cílové časové kontroly zpět na peckovské náměstí po dvanácté hodině. Veterány můžete shlédnout na náměstí, nebo na trase Pecka – Bělá – Vidochov – Borovnice – Mostek – přehrada Les Království – Chroustov – Vřesník – Kal – Pecka. Do naplnění stavu šedesáti vozidel (podmínkou není orientační jízda, ale veterán může být pouze vystaven) je stále možné se přihlásit na e-mail: veteranipecka@gmail.com. Zde také obdržíte propozice a přihlášku. Uzávěrka přihlášek je 9. 5. ve 14 hodin.

Organizátoři žádají občany, aby respektovali uzavření parkoviště na náměstí před hotelem Koruna (oficiálně povoleno Městyssem Pecka) v neděli 21. 5. od 8:00 do 14:00 hodin a napomohli tak ke zdárnému průběhu akce. Pavel Vydra

Knihovna Kryštofa Haranta informuje

Nové webové stránky našeho infocentra

V rámci propagace našeho městečka jsme připravili nové webové stránky Informačního centra Pecka, na kterých jsme intenzivně pracovali posledních několik dní a které se podařilo v nedávné době dokončit. Od stránek si slibujeme, že budou přehledně poskytovat všechny služby v našem městečku a přitáhnou zájem nových návštěvníků Pecky. Spuštěna je zatím bezplatná webová prezentace, kterou si můžete prohlédnout na adrese: www.infopecka.webnode.cz. Uvítáme jakékoliv připomínky, podněty či nápady, které prosím pošlete přednostně e-mailem na tuto adresu: knihovna.pecka@seznam.cz

Prodlužujeme výstavu fotografií

Po dohodě s autorkou fotografií Zuzanou Hlušičkovou prodlužujeme v knihovně výstavu Pecka - perla Podkrkonoší, a to až do konce srpna 2023. Výstavu tak budou moci shlédnout i turisté a návštěvníci našeho městečka. Výstava je přístupná v půjčovných hodinách knihovny a během prvních dvou měsíců ji již vidělo přes 30 návštěvníků, z nichž někteří ji také ohodnotili v naší návštěvní knize. Každá zpětná vazba je pro autorku fotografií důležitá a my za ni moc děkujeme.

Základní škola a Mateřská škola Pecka oznamuje

Zápis dětí do Mateřské školy v Pecce na školní rok 2023/2024 proběhne v úterý 2. 5. 2023 od 8:00 do 17:00 hodin.

S písničkou za zvířátky je název koncertu, který pro širokou veřejnost připravují sbory MŠ a ZŠ v Pecce - sbor Zvoneček a Sedmihlásek. Koncert se uskuteční **v pátek 5. května 2023 od 17 hodin na hradě Pecka**. Přijďte si poslechnout písničky o zvířatech a potěšit se zpěvem malých zpěváčků.

Den Země

Máme duben a s ním přišel i svátek naší Země, který připadá na 22. 4. K té příležitosti jsme si udělali se třetíáky projektový den, abychom si připomněli, co můžeme udělat pro naši Zemi, abychom ji neustále nezatěžovali nárůstem odpadků a plýtváním přírodních zdrojů. ...

Den Země – exkurze do hřebčína ve Staré Pace

Den Země oslavili prvňáci a druháci v pátek 21.4., když navštívili hřebčín ve Staré Pace, který patří p. Žanetě Pfefrové. Hřebčín se zabývá chovem Fjordského koně v ČR. V dnešní době má přibližně 30 koní tohoto krásného a neobvyklého plemene. Pro Fjordského koně je typické jeho plavé zbarvení s dvoubarevnou hřívou (uprostřed černá a po stranách plavá), se zebrovaním na nohou. ...

Animační dílna v Nové Pace pro 3. a 4. třídu

23. a 24. února měli třetíáci a čtvrtáci možnost zúčastnit se animační dílny, která se konala při DDM Stonožka v Nové Pace. Jeden den vyrazila jedna parta a druhý den ostatní děti. ...

Pokračování článků na www.zs-pecka.cz/zakladni-skola/clanky

Kulturní, společenské a sportovní akce

- » 5. května od 17.00 hodin, hrad Pecka
S písničkou za zvířátky
Koncert, který pro širokou veřejnost připravují sbory MŠ a ZŠ v Pecce – sbor Zvoneček a Sedmihlásek. Přijďte si poslechnout písničky o zvířatech.
- » 6. května, koupaliště a kemp Pecka
13. ročník Bloudění Podkrkonoším
orientační závod dvojic na kole. Přihlášky na: www.bloudenipodkrkonosim.cz.
- » 8. května od 7.00 hodin, vestibul Úřadu městyse Pecka
44. ročník – Květnový pochod z Pecky na Zvičinu
Start od 7:00 do 10:00 hodin od Úřadu městyse Pecka v Pecce. Pěšky po značených trasách dle vlastního výběru a propozic pochodu. Délka pochodových tras je 8, 15 a 30 km. V 10:30 hodin vyjíždí z náměstí v Pecce autobus. Občerstvení na Zvičině.
- » 12. května od 19.21 hodin, hrad Pecka, Rytířský sál
Julie Svěčená (housle), Ladislav Horák (akordeon) a Tereza Petřinová (akordeon)
Koncert české i světové filmové hudby. Vstupné 250 Kč.
Rezervace míst: hrad.pecka@centrum.cz
- » 13. května od 13.00 hodin, Bukovina u hřiště za bytovkou
Okrsková soutěž hasičů
SDH Bukovina u Pecky pořádá okrskovou soutěž v požárním sportu hasičů 15. okrsku. Srdečně zvou hasiči z Bukoviny.

- » 13. května od 17.00 hodin, fotbalové hřiště Pecka
SK Lázně Bělohrad „B“ - Nemyčeves
 Soutěžní fotbalové utkání okresního přeboru mužů.
- » 20.-21. května, hrad Pecka
Literární soutěž Jiřího Červenky
 Vítězné verše zazní při večerním komponovaném pořadu v kulisách zřícenin hradu Pecka. V neděli od 10.30 hod. slavnostní vyhlášení autorů nejlepších básní.
- » 21. května od 9.00 hodin, náměstí Kryštofa Haranta v Pecce
Veteránem okolo Pecky
 2. ročník výstavy a jízdy historických vozidel.
- » 26. května od 13.00 hodin, knihovna Kryštofa Haranta
Herní odpoledne v knihovně
 odpoledne určené pro malé i velké hráče deskových her. Odměny pro soutěžící. Vstup zdarma.
- » 27. května od 10.00 hodin, Hrad Pecka
VI. ročník Mariášového turnaje
 Klub přátel mariáše Pecka pořádá VI. ročník Mariášového turnaje: O pamětní list Kryštofa Haranta, pána na Pecce (1564-1621) a zápis na jeho pamětní plaketu. Prezentace od 9 hod. Limit: 60 hráčů. Vklad 250,- Kč. Podrobnosti naleznete na internetových stránkách www.mariosoveturnaje.unas.cz.
- » 27. května od 15.00 hodin, Koupaliště a kemp Pecka
Kapela Náhoda slaví 15 let
 Jak název napovídá, kapela Náhoda slaví 15 let na hudební scéně a při této příležitosti si pro Vás připravila speciální koncert se spoustou hostů. Těšit se můžete na spřátelené kapely, jako jsou Matylda, Nou Bend, Lavina či Nudle Boys. Občerstvení je po celou dobu zajištěné, vstupné dobrovolné.
- » 2. června od 7.20 hodin, náměstí Pecka
Pochod KČT
 Autobusem z náměstí v Pecce v 7.20 hodin do Nové Paky a vlakem v 8.23 hodin z Nové Paky města na vlak. nádraží do Staré Paky a v 8.27 hodin vlakem do Lomnice nad Popelkou. Odtud pěšky kolem koupaliště na lyžařský areál. Občerstvení v místě. Odjezd z Lomnice n. P. vlakem v 15.11 hodin. Délka trasy 8 km.
- » 3. června, Koupaliště a kemp Pecka
3. ročník – Dětský den v kempu
 Můžete se těšit na celodenní dětské aktivity, doprovodný program a nespočet vzácných hostů jakými jsou Michal z Kouzelné školky, Míša Růžičková, kouzelník pan Kravata a mnoho dalších! Těšíme se na vás!